

我最喜欢的玩具

亲爱的孩子们：

看到你们发表了自己《我最喜欢的玩具》的作品，老师由衷地为你们感到高兴。你们通过文字，不仅展现了自己丰富的想象力和创造力，还将玩具的特点及对它们的喜爱表达得淋漓尽致。希望你们在今后的学习和生活中，继续保持这份对事物的热爱和好奇心，用文字记录下更多美好的瞬间和深刻的感悟！

——莲都区花园学校（小学部）202班班主任 吕淑艳



A、大家都有自己喜欢的玩具，有的喜欢汽车，有的喜欢积木，还有的喜欢布娃娃，而我最喜欢的是“托宝战士银河侦探七合体”变形金刚，它是我七岁生日时姑姑送我的生日礼物。

这套变形金刚是由7辆不同造型的小车子组合而成的，颜色也各不相同，有橙色、蓝色、棕色、土黄色、绿色、金黄色、红色。当它们是汽车形态的时候，我会拿它们和弟弟进行汽车比赛，比比哪辆车跑得最远。当它们合体的时候，每辆车都会变成变形金刚身体的不同部位，合成一个高大的机器人。变形金刚的四肢非常灵活，我会拿它和弟弟的机器人进行“战斗”，比比谁更厉害。

我非常喜欢这套变形金刚，它已经陪伴了我一年多的时间。平常，它会陪我玩乐；我写作业的时候，它会给我加油鼓劲；我睡觉的时候，它会静静地陪着我入睡……它可真真是太厉害了！

小记者 吴楚涵

B、我家有许许多多的玩具，有玩具车、积木、乐高、手办等等。其中，我最喜欢的是一条“金龙”，它超级酷的！

“金龙”浑身透着一股霸气。它的身体长长的，全身呈金黄色，那金黄甚至比黄金还要耀眼。它的“龙鳞”很坚硬，一片挨着一片排列着，就像盾牌一样。它的头上顶着两只像珊瑚一样的“龙角”，可硬了！它的眼睛红红的，就像两颗红宝石，显得眼神格外霸气！它的四条腿各有五根脚趾，又粗又壮。它的尾巴像一条鞭子，甩起来肯定非常有力。

“金龙”就是我最喜欢的玩具了！

小记者 季耿熹

C、我最喜欢的玩具是钢铁侠玩具，它是我生日那天，妈妈精心挑选送我的礼物。

“钢铁侠”的外观呈黑红色，最引人注目的是那小山般挺拔的鼻梁！鼻梁两侧镶嵌着乌黑的大眼睛，忽闪忽闪的，看着十分的霸气。

“钢铁侠”的可玩性很高！我一会儿把它变成威武的“勇士”，就像一个勇敢的士兵，保护我的安全；一会儿把它变成霸气的“大车”，带领着我到处游玩。

每当我写完作业，都会请它出来解解闷。看着它，一天的疲惫立马消失得无影无踪。

“钢铁侠”不仅是我的玩具，也是我生活中的好朋友，给我带来无限快乐！

小记者 杨予宁

D、我最喜欢的玩具是爆速合体变形机甲玩具。它的玩法是让两个机甲迎面对撞，触发机关。只听“啪”的一声，两个机甲就在瞬间完成了合体，真是太酷了！

爆速合体变形机甲的种类有很多，有的是两架“飞机”对撞，触发合体成一只帅气的“黑鹰”；有的是两辆“战车”对撞，触发合体成霸气的“雷域天魔”；还有的是两艘“战船”对撞，触发合体成威武的“海皇”……其中，我最喜欢的是“金狮王”，它是由两辆“坦克”对撞，触发合体而成的。将金光闪闪的“金狮王”拿在手里，可威风了！

平时，爆速合体变形机甲都被我整齐地摆放在我的玩具架上。如果有小伙伴来家里玩，我就会将它拿出来给小伙伴们好好介绍一番，和他们分享我的快乐。

爆速合体变形机甲陪伴我度过了很多时光，我很喜欢它！

小记者 孙正桡

E、我最喜欢的玩具是小羊毛绒玩具，它是姐姐送给我的。

“小羊”全身白白的，好像是从白云里跑出来一样。它的小手短短的，小脚也短短的，小小的棕色眼睛配上粉粉的鼻子，看起来好可爱！

我喜欢在晚上抱着“小羊”睡觉！它就像我的好朋友一样，陪伴着我入睡。当我感到不开

心的时候，只要看到“小羊”那可爱的模样，就会很快开心起来。

这只“小羊”不仅仅是一个玩具，更是我的亲密伙伴，给我带来了许多快乐。

小记者 方艺嫣

F、我最喜欢的玩具是小紫兔毛绒玩偶，它是我从娃娃机里夹出来的。

我的“小紫兔”和真正的兔子可不一样，它拥有自己独有的紫色，和“小紫兔”的名字一样呢！它的眼睛是蓝色的，头上戴着粉色的小帽子，身上穿着粉红色的小裙子。

“小紫兔”的形状非常奇特！你们知道它为什么奇特吗？让我来回答你吧，其实是“小紫兔”的耳朵和身子看着有点像爱心形呢，不是很奇特？

睡觉的时候，我就抱着“小紫兔”，这让我感到很安心、很温暖。我喜欢“小紫兔”，希望和它一起快乐地长大！

小记者 邵苒萱

G、你们想知道我最喜欢的玩具是什么吗？我最喜欢陀螺了！它们的形状是锥形的，有棕色、绿色、红色等颜色。它的玩法很简单，只要捏住柄，用力一转就行了。转起来的陀螺就像一朵盛开的花朵，可好看了！如果你转得好，它能旋转一分钟呢，可厉害了！

陀螺是我的好伙伴！每当我不开心的时候，就会拿起它和它玩，看着它疯狂旋转的样子，我的不开心都随着它的旋转消失了。每当我要去上学，就会把它放在我的书桌上，让它乖乖地等我回家。每当我遇到困难时，它总是默默地陪伴我，默默地给我加油。

我喜欢陀螺，因为它带给我无穷无尽的快乐！

小记者 叶子莱

H、我喜欢的玩具有很多，有气球、积木、布娃娃……其中我最喜欢的是一只可爱的“玉桂狗”毛绒玩偶，它是从娃娃机里抓来的。

这只“玉桂狗”有着长长的耳朵，亮晶晶的眼睛，圆圆的脑袋，短短的四肢，毛茸茸的，摸起来非常舒服！它的头上戴着一个蝴蝶结，身上穿着美丽的裙子，非常可爱。

每当我入睡时，它都会静静地躺在我的怀里，给我带来安心和温暖。当我感到难过的时候，它仿佛能读懂我的心，用它那无声的陪伴带给我许多快乐，仿佛是我生活中的小太阳，照亮我快乐的童年！

小记者 谢佳玲

I、我最喜欢的玩具是“哮天战狼”，它不是积木，也不是变形金刚，而是盟卡车神。

盟卡车神有很多款式，但我只选了它。那天，我在逛商场的时候，一眼就看中了酷炫的它！它全身都是黄色的，旁边是透明的，带着一个发射器和一个球。发射器后面有一个按钮，只要按下按钮，球就会被弹出去。它不仅好玩，还能让我变得更聪明。

“哮天战狼”就是我的宝贝，陪伴我度过了许多快乐的时光！

小记者 吴泽辰

J、我有许多乐高玩具，有五颜六色的“小鸟”，有一飞冲天的“青龙”，还有雄伟壮丽的“太和殿”……可是我最喜欢的还是一辆酷炫的“房车”。

这辆乐高房车的车灯很亮，车身是白色的，车头犹如烈火，车顶上还有一个小小的雷达。打开车门，能看到一个温暖的家，里面有很多家具，有桌子、椅子、大床，还有电视呢。

这就是我的乐高房车。虽然拼搭这辆房车花了我很多时间，但是我很开心。我在学校时，房车就安安静静地展示柜里等我回来。回到

家后，乐高就变成了我的伙伴，和我一起玩耍。

乐高带给我无尽快乐，我喜欢乐高，喜欢我的乐高房车！

小记者 蔡沐言

K、我最喜欢的玩具是马卡龙百根魔尺玩具，它是由七十二个三角形组成的，它的每个“关节”都能转动，五彩缤纷，特别好看。

马卡龙百根魔尺玩具可以拆成许许多多的形状，有青蛙、樱桃、圆球、钥匙……魔尺玩具不仅给我带来快乐，还锻炼了我的动手能力和想象力。每次给它变换形状的时候，我都要先想好要把它变成什么样子，然后再一步一步地去实现。这让我明白了一个道理，无论做什么事情，都要先有目标，然后再一步一步地去努力，这样才能取得成功。

这就是我最喜欢的“魔尺”！它让我在快乐中成长，在成长中收获。

小记者 陈沐夕

L、我最喜欢的玩具是一辆赛车，它真的很酷炫！

那是一个阳光明媚的周末，我和妈妈一起去商场，远远地就看见柜台上摆放着一辆红艳艳的赛车。它在灯光下闪闪发光，瞬间就吸引了我的目光，我马上拉着妈妈冲到柜台前。原来，这是一辆红色的“兰博基尼”，赛车的外观充满了力量感和动感，车身线条流畅且富有张力，整车造型就像一头猎豹，散发着强烈的运动气息。看到我如此喜欢，妈妈把它买了下来，当作生日礼物送给了我。

一到家，我就迫不及待地开始玩了！我把“兰博基尼”往后一拉，它就像箭一样射了出去！打开它的车门，它的前灯会闪出耀眼的光芒，还会发出“滴滴”的声音，真的太酷了！

这辆玩具赛车给我带来了许多快乐，是我最喜欢的玩具！

小记者 蔡子由

M、我最喜欢的玩具是魔方！我的这个魔方是正方体的，每个面都是不同的颜色，由红、黄、蓝、绿、橙、白组成，就像天上的彩虹跑到了魔方上面一样。在它的大家族里，有各种各样不同形状的魔方，有三角形、正方形、长方形等等。

魔方可好玩了！每次把它拿在手里，我就想把它复原。可是这并不容易，不过不用担心，我有我自己的办法，我会找到中心点，用口诀把它拼好！每次玩魔方，我可以一个人静静地玩很久。当我把它拼好，就会非常有成就感！魔方就像我的一个小伙伴，陪我度过了很多快乐的时光。

我觉得魔方像一个神奇的小世界，里面藏着很多小秘密，等着我去发掘呢。

小记者 方梓诚

N、我最喜欢的玩具是乐高战列舰，它是爸爸给我买的，大约长50厘米，宽10厘米。

我的乐高战列舰有4个炮台，8根炮管，还有1根桅杆。它是由船体、夹板、炮台、引擎这几个部位组成的，就像一艘缩小版的战列舰，十分威武。

每到空闲的时候，我就会拿它和别的玩具“打海战”，每次都玩得不亦乐乎！

这就是我最喜欢的玩具，它陪我度过了很多快乐的时光！

小记者 梁锦睿

O、我有很多玩具，其中最喜欢的玩具是“库洛米”娃娃，它是从盲盒里抽出来的。

“库洛米”娃娃的头上戴着一个小小的帽子，眼睛水灵灵的，嘴巴小小的。它的手上拿着

一根“魔法棒”，脖子上戴着一个漂亮的蝴蝶结，可爱极了！它还穿着一件美丽的双层蓬蓬裙，背后还有一个大大的蝴蝶结呢。每到周末，我都会拿出“库洛米”娃娃，和它玩过家家游戏，真是太开心了！

“库洛米”娃娃给我带来了无穷无尽的快乐，是我的好朋友！

小记者 潘星浚

P、我家有各种各样的娃娃，我都很喜欢。其中，我最喜欢的是一个带着钥匙扣、背着小花包的小灰兔玩偶。

这只小灰兔玩偶有一对长长的耳朵，一双细细的小手，一个圆嘟嘟的身子和短短的腿，看起来可爱极了！小灰兔大概和我的铅笔一样高，它的肩膀上还斜挎着一个蓝色的小花包呢！每次看着它那毛茸茸的身子，我就忍不住地去摸摸它，啊，真柔软！

白天，我把小灰兔挂在我的书包上，跟我一起上学校。晚上，我让它趴在我的枕头上，和我一起安安静静地入睡。

它真是一只可爱的小兔子呀！

小记者 连煦

Q、我的玩具柜里有许许多多的宝贝，其中，我最喜爱的玩具就是小熊玩偶。

这个小熊玩偶与其它的小熊不大一样，它是用毛线编织而成的，全身棕色，摸起来毛茸茸的，很舒服。它有一双很像薯片形状的耳朵，一双像黑宝石一样的眼睛，看起来有点滑稽！小熊穿着一件白棕相间的条纹衣服，显得身体圆鼓鼓的，可爱极了！

小熊不仅是我的玩具，更是我的朋友。当我受到妈妈的批评时，小熊仿佛会告诉我：“主人，不要哭，犯错没关系，我来陪着你。”当我晚上一个人睡觉的时候，很害怕，小熊仿佛会告诉我：“主人，不要害怕，要勇敢一点，我会一直陪着你。”当我得到奖励的时候，我很开心，小熊仿佛会告诉我：“主人，你真棒，要继续努力。”

小熊时时刻刻陪伴在我身边，是我的好伙伴！我非常喜欢它！

小记者 林恬伊

R、我最喜欢的玩具是一把迷你萝卜枪，它是我的好朋友李锦荣送给我的。

这把萝卜枪由蓝色和白色两种颜色组成，特别清新。为什么说它迷你呢？是因为它很小，小得只有我手掌那么大。它跟真的手枪长得很像，但是它很安全，不能发射任何子弹，连玩具子弹也不行。

这把萝卜枪有两个秘密机关——枪膛保险和扳机保险。如果想要顺利射击，就要把这两个保险全部打开，然后轻轻地扣动扳机，就可以连续发射了。它还会发出声音呢，听上去非常可爱！

平时，我会带着迷你萝卜枪在小区公园里和朋友们玩“特警游戏”。我手持迷你萝卜枪，像一位真正的特警一样，穿梭在树丛和草地之间。虽然它不能真的射击，但每当我紧握它时，仿佛能感受到一种特殊的能量，让我觉得自己像是一名真正的特警，勇敢地守护着这片土地。那一刻，我仿佛看到了未来的自己，站在祖国的边疆，手握真正的枪械，保家卫国！

小记者 潘鸿轩

■本版由莲都区花园学校（小学部）202班供稿